Moabnuatika Mevikng Maideiag

O¢pa 1°

0) ‘Ectw 1 ouvdptnon f(x)=x3—2x2—%x+s. Av n ypadiki
MG Tmopdotoon OiEpxetal amd TO onueio A(0,2) kol M
ebamtopévn ™G oto A oynuatiel pe tov adova X'y ywvia %
TOTE:

1) Nadeifete étt X=—11ka1L s=2.

i)  No Bpebel n edpamtopévn ™G ypadikng mapdotaong g
f(x).

i)  Na Bpebel to epPaddv mou mepikAeietar amd v
ePATITOMEVN KAl TOUG AEOVEG.

B) O1 Bepuokpaocieg 200 mMOAewv NG Bodpelag Eupwmng tnv
Nuépa Twv Xplotouyévwwy eiyav péon T X=-11°C kat
TuTtkn atdkAton s=2 °C.

1) E&nyriote ylati to delypa Sev gival opoLloyeVEg,.

i)  Av avtiotowa otn Bpaliia(kadokatpia) kat otnv AAACKQ
(MOAkO KAlpa) to delypa Twv Beppokpaciwyv v dla pepa
ritav opoloyeveg va Ppebel méoo touldylotov rjtav 0 PECOG
0pog Twv Beppokpaciwyv otn BpaliAia kat TOco To oAU rjtav
otnv AAdoka. (YTiodelén: Bewpeiote OtL OAeg oL Beppokpaoieg
mou petpriOnkav ot Bpallhia ntav katd pio otaBepd
LEYOAUTEPEG KoL OAEG oL Bepupokpaoieg otnv AAACKO KATA pia
otafepd pkpOTEPEG O€ oY €on Ue T BOpeLa Eupwn) .

i) Av to Selypa pog akoAouBe( TepiTMou KOVOVIKT] KATOVOUT
va Bpebel To mMA}80¢ Twv MOAewV Tov eiyav Beppokpaoia:

1) MNavw amé -11°C.

2) Meto&U -13°C kat -7°C.

3) Ewc-9°C.

O¢pa 2°

Alvovtal v BeTIKEG TTOPATNPNOELG X, X5 e X, HE HEOT) TIUA X KOL
TUTTIKT] ATTOKALOT] S WOTE OYVEL X,° +X,° +...+ X > =17V,

a) No Ppebei o CV tou odelypatog Ttwyv TapaATIAVW
TILPATNPT)OEWV.



B) EumAgov, av auérjooupe katd 2 KAOe pia and tig X, TOTE TO
delypa Twv aptBpwv ou Ba tpokuPouv xel CV =20%.

Eotw n eubeia y=X-x—s mou edamtetar ot C pe tumo
f(x)=x>+ ax® +Bx+4 oto M(1,f(1)):

i) Na Bpeite tax Kot s.

i) Noa Bpeite ta a, B.

i1l) No peAetrioete tnv f wg pog tnv povotovia.
Iv) Av woxver lim fx)+17x) 12

fim === 2.(%~8)" va Bpeire o
>x.
i=1

i=1
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